

我们的节日·重阳

岁岁重阳 今又重阳

我区各地多彩活动庆重阳



本报讯(记者 郑连乔 郭诚挺 陈扬 黄嘉婷 何腾涛 司徒青 孙嘉阳 袁伟鑫 王林威 通讯员 王丹丹 毛艺蓉 葛梦园 马豪学 李贤君 金娟 周旦丹 郑行娜 毛勇 竺盛涌)岁岁重阳,今又重阳。今天是农历九月初九重阳节。连日来,我区各地组织开展了丰富多彩的活动,为老年人送上关怀与祝福,祝他们节日快乐、健康长寿。

10月18日上午,奉化农商银行联合区地方金融监督管理局、区公安分局走进屏屏街道居敬社区开展“金融反诈”宣传活动。

现场,志愿者们向老年人提供理发、测量血压、视力检查、反诈知识宣讲、礼品发放等服务,现场解答老年人生活中遇到的各种疑难问题。社区老年人纷纷表示不仅享受到了温暖的服务,还学到了防诈骗技能,受益匪浅。

10月19日下午,屏屏街道外应村文化礼堂人头攒动,十分热闹,宁波奉化罗蒙村镇银行携手该村村委会开展“九九重阳节浓浓敬老情”活动,为200余名老年人带去别样的重阳慰问。

银行职员以案说法,深入浅出地剖析一则真实典型的诈骗案件,并详细讲解五花八门的电信诈骗套路,帮助老年人远离诈骗陷阱。“现在针对老年人的金融诈骗防不胜防,提高防诈骗意识非常必要。我们利用重阳节活动把安全送到老年人身边,帮助老年人捂紧‘钱袋子’。”宁波奉化罗蒙村镇银行副行长竺翎红说道。

10月20日,屏屏街道春晖社区联合多家单位,开展“与爱同行,乐享重阳”大型公益活动。

在公益活动服务区内,理发、推拿、量血压等服务项目前老年居民排起了长队。在教育实践区,社区工作者一边通过有奖答题宣讲反诈知识,一边为大家安排了全民套圈、射飞镖等游戏。

博爱志愿者服务协会还组织了心肺复苏实操演练,并通过“三救三献”教授老年人急救知识。

10月20日上午,锦屏街道上宋村举办“迎佳节献爱心”助老活动,党员干部和村民其乐融融,现场洋溢着浓厚的节日氛围。

一大早,上宋村党支部书记俞烈刚带领村干部来到活动现场,为村里60岁以上老年人发放保健品和生活用品。据悉,今年,区人大代表董玉芬向村里70周岁以上老人每人捐赠保健品等慰问礼品,价值20余万元。此外,村里还为60岁以上338名老年人发放了食用油和酱油。俞烈刚表示,村里每年都会组织开展节日慰问活动,为他们办实事、做好事,让老年人的生活更加幸福美满。

10月20日下午,松岳镇妇联、团委等在湖头渡村文化礼堂开展“九九重阳节 浓浓敬老情”主题活动,为年满80周岁的老年人代表举办了集体庆生茶话会。

湖头渡村工作人员提前准备了蛋糕、点心、水果和长寿面等,寿星们穿着崭新的唐装,一同切蛋糕、吹蜡烛,共唱生日祝福歌,互相送上最诚挚的祝福。村干部亲切地向老人致词祝寿,祝福他们身心安康、阖家幸福。

10月20日下午,“平安萧王庙 浓浓敬老情”重阳敬老文艺演出在萧王庙街道青云村文化礼堂举行,现场百余名老人和居家养老服务中心志愿者、宁波城市职业技术学院的大学生齐聚一堂,其乐融融。

器乐演奏、舞蹈、越剧等多个节目,为老人们献上了一场丰富多彩的文化盛宴。节目间隙,志愿者们还向现场老人和村民宣讲“平安三率”和防诈骗相关知识。大学生志愿者和老人们一起包饺子、话家常,分享生活趣事。“萧王庙街道居家养老服务中心开办3年以来,为街道老人提供一日两餐的餐食,设置了娱乐、康养空



间,还定期开展各类敬老服务活动。”萧王庙街道居家养老服务中心负责人郭超辉表示。

“吃了烤芋艿,扔了套圈,还学了反诈知识,这个节过得有意思!”10月20日下午,刚刚参加完锦屏街道锦轩社区重阳节主题活动的胡大爷说道。

锦轩社区所辖锦轩尚都小区,是目前宁波市最大的水库移民集中安置小区,有常住居民4900余人,其中包括1200余名60周岁以上老年人。社区工作人员在小区走访时常常听到居民感叹:“现在的生活条件是越来越好了,可是搬迁后,好多老邻居的联系却少了,好怀念过去的日子呀!”

于是,在重阳节临近的日子里,锦轩社区为老年居民安排了一场“九九重阳·老友记——一起重返二十岁”的精神之旅。活动现场,烤芋艿、烤菜年糕等传统小吃散发着浓郁的香味。除了吃,当然也少不了玩,一位爷爷刚把沙包扔中了靶心,就笑着对后面排队的大家骄傲地说:“看见没,40年前我插秧抛苗也是指哪扔哪!”

“细微处,见真情。在这个特殊的节日,老村民化身新居民,不仅丰富了重阳节庆祝方式,更是在合作中建立了深厚的友情和信任。”社区党委副书记竺启益说道。

10月20日晚,岳林街道迎恩社区万璟华府小区热闹非凡,以“九九重阳节敬老爱老”为主题的迎重阳文艺汇演吸引了不少居民前来观看。

活动中,由社区居民共同参与的舞蹈、歌曲等精彩表演一个接着一个上演,赢得了大家的阵阵掌声。“今天的表演很精彩,大部分节目由社区居民自编自演的。今年,社区的基础设施建设有了很大的提升,邻里之间的关系也越来越融洽。”社区居民郭乾斌对社区发展充满希望。

“迎恩未来社区目前已经成立15大社团,今后要充分发挥社区群团力量,开展各类文体活动,激活居民参与热情,营造邻里和谐浓厚氛围。”迎恩社区党委书记方平耀说。

近日,中国电信奉化分公司协同中国电信宁波公司公客中心直播团队走进结对村——溪口里村,开展“情暖重阳”主题帮扶活动,通过直播活动,推介里村旅游资源和特色农副产品。

活动中,中国电信奉化分公司志愿者服务队在现场开展“情暖重阳”主题帮扶活动,走访慰问村里高龄低收入群众,并送上节日祝福和冬被、食用油等生活物资。直播团队精心挑选野生三黄精、油焖笋、羊尾笋等里村特色产品,开展直播助农活动,助推农产品“走出去”,品牌“亮起来”。本场直播时长2小时,助销农产品100余份。

10月20日晚,由区融媒体中心、南溪社区党群服务中心和新时代文明实践站主办的“九九重阳节浓浓敬老情”南溪未来社区重阳邻里文化节活动在社区广场举行。

活动现场,除了旗袍秀、灯笼舞、越剧选段等传统歌舞类节目外,还添加了猜奖品价格、反诈互动问答、你比我我来猜等互动环节。“今天的晚会真是太热闹了,不仅有好看的歌舞表演,还能参与有奖问答,感谢未来社区给的福利!”南溪未来社区居民董安娣高兴地向记者展示她获得的奖品。

据悉,去年12月,南溪社区成功通过验收,列入浙江省第二批未来社区。如今,通过由区融媒体中心打造的未来社区小程序“家门口”便可实现社区服务的多元供给,社区居民只要轻点手指,就能在手机上获取便民服务、社区志愿、活动团购等内容。“通过今天的晚会,向南溪社区的居民进一步宣传未来社区,展示我们未来社区的建设成果,让更多居民了解‘家门口’、使用‘家门口’。”区融媒体中心社区服务部有关负责人告诉记者。

好看、好逛、好时尚
15家奉企亮相这场“时尚盛会”

本报讯(记者 徐琼)10月21日,2023宁波时尚节暨第27届宁波国际服装节落下帷幕。浙江爱伊美服装有限公司、浙江瑞晟智能科技股份有限公司等15家奉化企业亮相。

本次时尚节的展览展示面积达2.8万平方米,设置了时尚先锋、时尚力量、时尚链群、时尚数字等5个主题展区展馆。

“通过智能制造执行系统等软硬件的定制应用,提升了公司在内外贸市场上的竞争力。”爱伊美相关

负责人介绍道,以智能化为牵引的一体化发展新模式正为产销研各环节带来深层次改变。在瑞晟智能展位上,来往咨询客户络绎不绝,企业代表正详细介绍讲解AI数字孪生管理平台 and IMS智能制造协同平台。

据悉,本届活动以“潮涌东方、风尚宁波”为主题,以时尚赋能城市,以产业拥抱未来,融汇全球时尚资源,创新产业合作场景,对接供需、联动商贸,构建全产业链协同的时尚生态。

气温略有起伏
本周多晴好天气

本报讯(记者 司徒青)上周冷空气来袭,在辐射降温作用下,伴随局部降雨,气温来了个“大跳水”,不过这股冷空气来得快去得也快,影响基本结束。

本周受冷高压控制,以多云天气为主,秋高气爽的天气回归,白天气温回升明显,最高气温将逐步回升至28℃,适宜晾晒和秋游。本周

后期,受冷空气扩散影响,最高气温将小幅回落。时值秋日,气温起伏像坐“过山车”,在冷空气一次又一次攻势下日渐走低,早晚温差较大。

奉化气象台本周天气预报:周一晴到多云,13℃~26℃;周二至周三多云,15℃~28℃;周四至周六多云转阴,16℃~25℃;周日多云,14℃~23℃。

探金秋大堰 强职工体质
大型职工徒步登山活动举行

本报讯(记者 王林威 通讯员 王飞)昨天上午,以“探金秋大堰 强职工体质”为主题的2023奉化区大型职工徒步登山活动举行。来自全区各行各业近300名徒步爱好者参加活动。

据悉,此次徒步路线从大堰镇镇亭桥出发,途经常照、湖边桥等村,最后回到镇亭桥,全程约7.9公里。“每年的徒步登山活动我都

会报名参加,既可以锻炼身体,又可以欣赏家乡美景,让周末更加充实。”参加活动的职工毛莉萍边走边说。

“我区登山、徒步地理资源非常丰富,多条线路都是登山、徒步爱好者的热门打卡点,我们也希望通过这样的活动,让职工们以更饱满的精神风貌投入到工作中去。”区总工会相关负责人表示。

3名驴友被困笔架山
民警“远程”协助脱险

本报讯(记者 柳家欢 方振 通讯员 胡颖哲 蒋碧波)“警察同志,我们在山里迷路了,请快点来救救我们!”10月15日12时27分,西坞派出所接到群众报警称与朋友3人在笔架山迷路被困。

接警后,西坞派出所值班民警毛淡洲迅速召集熟悉山势地形的警力,驱车赶往笔架山实施救援。他们通过报警人微信共享位置的方式,获取3人的大致位置,同时让报警人拍摄了一段所在位置的短视频。

“我们走的不是寻常登山步道,全是布满石块的陡坡,没有登山装备还真不好爬,我和同事一路上摔了好几跤,裤子也破了。”毛淡洲苦笑说。为了尽快到达报警人所处位置,救援队沿着山石陡坡向上爬,然而山上植被茂密,荆棘丛生,翻过了几个山头仍不见报警人的身影,搜寻难度超出预期。由于事发地地处

西坞与莪湖交界处,为尽快找到被困群众,毛淡洲与莪湖派出所民警取得联系,南北两端一同上山搜寻。

两个多小时过去了,民警与报警人还未能会合,加上手机电量接近耗尽,商议后决定采用远程指导的方式引导被困人员下山。

“你们所处的位置应该在山顶,想办法找到最近一处的水源,沿着山水,就能安全下山。你们再看看沿路有没有登山步道的标杆,扫一扫杆子上的二维码,会有地图。”在民警的耐心安慰与细致引导下,历经4个小时,迷路的3人终于安全下山,并与山下等候的救援人员会合。

得知3人安全下山后,还在山中搜寻的民警如释重负。经了解,当天8时,3名驴友开始爬山,返回时想省力抄近路,但由于对地形不熟,反而走进了偏僻野路,无法辨别方向。所幸没有人员受伤,身体状况良好。

草莓穿上“保暖衣”御寒

本报讯(记者 虞金辉)近日,奉城降温明显,昼夜温差较大,为减少降温对草莓生长的影响,尚田街道草莓种植户奔走于田间地头,忙着给刚长出花苞的草莓苗穿上“保暖衣”,做好护苗、育苗工作,确保草莓正常生长。

“这里也需要盖上,一株都不能落。”日前,记者来到尚田街道“草莓姑娘”白草莓采摘基地,只见大棚内一片忙碌的景象,拉膜、按压、挖洞、取苗,基地负责人王吉和4名工作人员一起有条不紊地开展覆膜工作,动作行云流水、规范利落。

“我们早上6点就来了,要铺到下午5点,每人每天大概可以铺500来米,共10个棚左右。”工作人员冯女士告诉记者。

目前尚田草莓正值花苞期,也是草莓生长的关键期。“现在早晚温差较大,我们给草莓铺上地膜,可以防止水分流失,防治病虫害。”王吉告诉记者,覆盖地膜可以提高土壤温度,减少杂草生长,促进草莓苗根系发育,对草莓的生长有重要作用。



傅璘悦府(二期)交房公告

尊敬的傅璘悦府小区(二期)业主:
傅璘悦府小区(二期)已具备交付条件,现定于2023年10月31日集中办理交房手续。

一、交付地点:傅璘悦府小区(二期)的体育活动用房(11幢楼东侧)。

二、工作时间:上午8:00—11:30 下午1:00—4:00

三、携带资料:(1)夫妻双方身份证原件、结婚证原件、户口簿原件;(2)拆迁协议原件。

四、注意事项:届时需现场结算差额房款、相关物业费费用等,请随带借记卡或现金。
咨询电话:0574-88576716

宁波南新城国有资产经营管理有限责任公司
江口街道庄家畈村房屋征收拆迁指挥部
2023年10月23日